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Pretpostavite da se nalazite u beskonačno velikom te beskonačno starom svemiru u kojem je srednja gustoća zvijezda

n∗ = 109 Mpc−3 (1 Mpc ≡ 3.086×1022 m)i prosječni radius zvijezde je jednak radiusu Sunca: R∗ = 7×108 m. Koliko

daleko, prosječno, biste mogli vidjeti u bilo kojem smjeru prije negoli bi ugledali zvijezdu? Pretpostavite standardnu

Euklidsku geometriju u ovom primjeru?

Ukoliko su zvijezde okupljene u galaksije sa gustoćom ng = 1 Mpc−3 i prosječnim radiusom Rg = 2000 pc, koliko

daleko biste mogli vidjeti u bilo kojem smjeru prije negoli biste ugledali galaksiju?


